



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 3 de setembro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO DE ESCOLHA DE VAGA

CONCURSO PÚBLICO DE PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO Nº 01/2023

A Comissão Especial de Concurso Público instituída pela Resolução SE 78, de 17 de outubro de 2022, alterada pela Resolução SEDUC 76, de 06 de maio de 2025, no uso de suas atribuições legais, nos termos do Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2023, publicado no Diário Oficial de 11/05/2023, disciplinador do Concurso em questão, RETIFICA o Edital de Retificação do Edital de Convocação para Sessão de Escolha de Vaga, publicado em Diário Oficial de 01/09/2025 – Edição Suplementar, conforme segue:

### I. Corrigindo o LOCAL DE ESCOLHA e POLO

Onde constou:

**POLO 11-** Unidades Regionais de Ensino: Campinas Leste, Campinas Oeste, Bragança Paulista, Jundiaí, Mogi Mirim e São Joaquim da Barra.

Local: Unidade Regional de Ensino Campinas Oeste.

Endereço: R. Cândido Mota, 186 - Bairro Fundação da Casa Popular, Campinas/SP, 13031-385.

Leia-se:

**POLO 11-** Unidades Regionais de Ensino: Campinas Leste, Campinas Oeste, Bragança Paulista, Jundiaí, Mogi Mirim e São João da Boa Vista.

Local: Unidade Regional de Ensino Campinas Oeste.

Endereço: R. Cândido Mota, 186 - Bairro Fundação da Casa Popular, Campinas/SP, 13031-385.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Paulo, na data da assinatura digital.